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◆調査の概要◆
テーマ／「富士市に住んで私はこう思う～第五次富士市総合計画に係る市民意識調査～」
　　　　 「富士市の公共施設」

対　　象／市内在住の満20歳以上80歳未満の男女3,000人
抽出方法／住民基本台帳から等間隔無作為抽出
調査期間／平成26年6月13日～ 7 月 1 日　
調査方法／郵送調査
有効回収数（率）／ 1,622人（54.1％）

※調査結果の比率は、百分率で表示し、
　小数点以下第2位を四捨五入してあ
　りますので、合計が100％にならない
　場合があります。

テーマ「富士市に住んで私はこう思う
～第五次富士市総合計画に係る市民意識調査～」

結果報告 

平成26年度　第43回 
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世　調　

　　　市は、市民の皆さんの意見や要望を市政に反映させるため、毎年世論調査を実施しています。
　　その結果がまとまりましたので、概要を抜粋してお知らせします。

皆さんの声を市政に生かす

約
7
割
の
人
が
安
全
で
安
心
し
て
生
活
で
き

る
ま
ち
だ
と
思
っ
て
い
る

　
　
富
士
市
は
、
犯
罪
や
交
通
事
故
が
少
な
い
、

　
　
安
全
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る
ま
ち
だ
と
思

い
ま
す
か
。

QA
　

「
そ
う
思
う
」
と
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
」
を
合

わ
せ
た
「
そ
う
思
う
派
」
は
72
・
6
％
、
「
ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い
」
と
「
そ
う
思
わ
な
い
」
を
合
わ
せ
た
「
そ

う
思
わ
な
い
派
」
は
26
・
7
％
と
な
っ
て
い
て
、
約
7
割
の
人

が
、
犯
罪
や
交
通
事
故
が
少
な
い
、
安
全
で
安
心
し
て
生
活
で

き
る
ま
ち
だ
と
感
じ
て
い
ま
す
。

　

平
成
22
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、「
そ
う
思
う
派
」

の
割
合
が
、
66
・
5
％
か
ら
72
・
6
％
と
、
約
6
ポ
イ
ン
ト
増

加
し
て
い
ま
す
。

0 20 40 60 80 100

無回答そう思わないどちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思う

そう思わない派
31.9%

そう思う派
66.5%

14.2% 58.4% 18.2% 8.5%

11.1% 55.4% 21.7% 10.2%

1.6%

そう思わない派
26.7%

そう思う派
72.6%

平成22年

平成26年

0.6%

（％）
・

安
全
で
暮
ら
し
や
す
い
ま
ち
に
つ
い
て

問い合わせ／企画課　☎55-2718　553-6669
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世論調査結果報告

　

「
そ
う
思
う
派
」は
49
・
1
％
、「
そ
う
思
わ
な
い
派
」

は
49
・
9
％
と
な
っ
て
い
て
、
約
半
数
の
人
が
、
医
療
体

制
が
整
っ
て
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す
。

　

年
代
別
で
み
る
と
、
70
歳
以
上
で
「
そ
う
思
う
派
」
が

「
そ
う
思
わ
な
い
派
」
を
大
き
く
上
回
っ
て
い
ま
す
。

　

平
成
22
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、
「
そ
う
思

う
派
」
の
割
合
は
、
41
・
1
％
か
ら
49
・
1
％
と
、
8
ポ

イ
ン
ト
増
加
し
て
い
ま
す
。

　

自
由
意
見（
一
部
抜
粋
）

防
災
・
災
害
対
策
に
関
す
る
意
見

・
津
波
対
策
の
強
化
を
し
て
ほ
し
い
（
40
代
男
性
）

・
公
会
堂
が
一
時
避
難
場
所
と
言
わ
れ
て
も
、
大
人
数

　

が
あ
の
小
さ
な
建
物
に
入
る
と
も
思
え
ず
不
安
（
40

　

代
女
性
）

 

・
富
士
川
か
ら
の
水
害
な
ど
に
広
く
対
処
し
て
ほ
し
い
。

　

災
害
時
、
重
要
な
放
送
は
2
〜
3
度
く
り
返
し
て
ほ

　

し
い
（
60
代
女
性
）

医
療
施
設
・
医
療
体
制
に
関
す
る
意
見

・
子
ど
も
の
医
療
関
係
を
も
っ
と
充
実
さ
せ
て
ほ
し
い

　

（
30
代
女
性
）

・
産
科
が
ふ
え
て
、
病
院
を
選
択
す
る
幅
が
広
が
り
よ

　

か
っ
た
と
思
う
（
30
代
女
性
）

・
中
央
病
院
の
医
師
不
足
や
い
ろ
い
ろ
な
理
由
は
わ
か

　

る
が
、
紹
介
状
が
な
け
れ
ば
診
察
を
し
て
も
ら
え
な

　

い
の
を
何
と
か
し
て
ほ
し
い
（
男
性
60
代
）

・
医
療
設
備
が
整
っ
た
総
合
病
院
を
ふ
や
し
て
ほ
し
い

　

（
70
代
男
性
）

子
育
て
・
教
育
・
少
子
化
対
策
に
関
す
る
意
見

・
シ
ン
グ
ル
マ
ザ
ー
で
、
子
ど
も
を
預
け
ら
れ
な
く
て

　

働
け
な
い
人
た
ち
を
、
率
先
し
て
保
育
園
に
入
れ
る

　

よ
う
に
し
て
ほ
し
い
（
20
代
女
性
）

・
3
歳
以
下
の
保
育
の
場
を
ふ
や
し
、
保
育
料
を
下
げ

　

て
ほ
し
い
。
ベ
ビ
ー
カ
ー
を
使
用
す
る
と
き
、
道
の

　

段
差
が
多
く
、
押
す
の
が
大
変
な
の
で
直
し
て
ほ
し

　

い
（
30
代
女
性
）

・
子
育
て
や
老
後
の
生
活
を
安
心
し
て
で
き
る
ま
ち
づ

　

く
り
を
し
て
ほ
し
い
（
50
代
男
性
）

「
医
療
体
制
が
整
っ
て
い
る
」
と
感
じ

て
い
る
人
が
増
加

富
士
市
は
、「
医
療
体
制
が
整
っ
て
い

る
」
と
思
い
ま
す
か
。

QA

「
充
実
し
て
い
る
」
と
感
じ
て
い
る
人
が

半
数
以
上

　
　
あ
な
た
が
お
住
ま
い
の
地
区
は
、
地
震

　
　
や
風
水
害
な
ど
の
災
害
に
対
す
る
危
機

管
理
体
制
が
充
実
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

QA
　

「
そ
う
思
う
派
」は
52
・
3
％
、「
そ
う
思
わ
な
い
派
」

は
46
・
4
％
で
、
半
数
以
上
の
人
が
、
災
害
に
対
す
る
危

機
管
理
が
充
実
し
て
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す
。

　

年
代
別
で
み
る
と
、
20
代
及
び
30
代
で
は
「
そ
う
思
わ

な
い
派
」
が
多
数
で
、
60
代
及
び
70
歳
以
上
で
は
「
そ
う

思
う
派
」
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

平
成
22
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、
大
き
な
変

化
は
見
ら
れ
ま
せ
ん
で
し
た
。
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無回答そう思わないどちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思う

そう思わない派
57.4%

そう思う派
41.1%

10.9% 38.2% 31.9% 18.0%

1.0%

8.6% 32.5% 32.5% 24.9%

1.5%

そう思わない派
49.9%

そう思う派
49.1%

平成22年

平成26年

（％）
・

0 20 40 60 80 100

無回答そう思わないどちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思う

そう思わない派
43.5%

そう思う派
54.9%

7.6% 44.7% 32.7% 13.7%

1.3%

9.0% 45.9% 29.8% 13.7%

1.6%

そう思わない派
46.4%

そう思う派
52.3%

平成22年

平成26年

（％）
・

健
や
か
に
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
に
つ
い
て
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経
済
の
活
性
化
、
景
気
対
策
に
関
す
る
意
見

・
若
い
世
代
が
楽
し
め
る
場
所
や
働
き
た
い
と
思
う
場

　

所
が
少
な
い
。
若
い
世
代
が
生
活
を
築
き
や
す
い
ま

　

ち
づ
く
り
が
大
切
だ
と
思
う
（
20
代
男
性
）

 

・
生
産
性
の
よ
い
産
業
を
呼
び
込
む
た
め
に
、金
融
業
、

　

I
T
産
業
、
新
薬
開
発
な
ど
の
産
業
を
育
成
し
て
ほ

　

し
い
（
40
代
女
性
）

・
製
紙
業
の
復
活
と
合
わ
せ
て
、
他
産
業
の
企
業
誘
致

　

に
よ
る
大
産
業
都
市
と
し
て
発
展
さ
せ
て
ほ
し
い　

　

（
男
性
60
代
）

駅
周
辺
や
商
店
街
の
活
性
化
に
関
す
る
意
見

・
子
ど
も
と
親
が
ゆ
っ
く
り
遊
び
な
が
ら
、
食
事
も
で

　

き
る
施
設
が
あ
る
と
よ
い
（
20
代
女
性
）

 

・
富
士
山
の
眺
望
を
生
か
し
た
駅
周
辺
の
開
発
・
整
備
。

　

市
営
駐
車
場
不
足
の
解
消
。
誘
客
す
る
に
も
、
ホ
テ

　

ル
が
不
足
し
て
い
る
（
50
代
女
性
）

環
境
整
備
に
関
す
る
意
見

・
車
か
ら
の
ご
み
の
ポ
イ
捨
て
な
ど
、
モ
ラ
ル
を
問
わ

　

れ
る
行
動
を
よ
く
見
る
。
環
境
美
化
の
意
識
を
高
め

　

る
P
R
を
望
む
（
40
代
女
性
）

・
ご
み
の
分
別
な
ど
の
環
境
問
題
へ
の
取
り
組
み
が
進

　

ん
で
い
て
、
と
て
も
よ
い
。
市
の
サ
ー
ビ
ス
も
充
実

　

し
て
い
る
よ
う
に
感
じ
る
（
40
代
女
性
）

景
観
整
備
に
関
す
る
意
見

・
富
士
市
を
活
性
化
し
て
い
く
こ
と
は
大
切
だ
と
思
う

　

が
、
あ
り
の
ま
ま
の
自
然
、
富
士
山
の
美
し
さ
を
考

　

え
て
ま
ち
づ
く
り
を
し
て
ほ
し
い
（
40
代
女
性
）

 

・
看
板
の
撤
去
や
電
線
の
埋
設
化
な
ど
の
景
観
整
備
と
、

　

新
富
士
駅
周
辺
の
再
開
発
と
、
観
光
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ

　

ル
な
ど
の
観
光
開
発
に
力
を
注
い
で
は
ど
う
か
（
50

　

代
男
性
）

　

「
そ
う
思
う
派
」は
39
・
1
％
、「
そ
う
思
わ
な
い
派
」

は
59
・
9
％
と
な
っ
て
い
て
、
約
6
割
の
人
が
、
「
知
人

を
案
内
し
自
慢
し
た
い
場
所
が
な
い
」と
感
じ
て
い
ま
す
。

　

居
住
地
区
別
で
は
、
青
葉
台
、
吉
永
地
区
で
「
そ
う
思

う
派
」
が
5
割
以
上
と
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

平
成
22
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、
大
き
な
変

化
は
見
ら
れ
ま
せ
ん
で
し
た
。

約
6
割
の
人
が
「
知
人
を
案
内
し
自
慢

し
た
い
場
所
が
な
い
」
と
感
じ
て
い
る

富
士
市
内
に
、
知
人
を
案
内
し
自
慢
し

た
い
場
所
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か
。

QA

　

「
よ
く
し
て
い
る
」
と
「
と
き
ど
き
し
て
い
る
」
を
合

わ
せ
た
、
地
球
温
暖
化
防
止
の
た
め
に
取
り
組
み
を
し
て

い
る
人
は
65
・
9
％
、「
ほ
と
ん
ど
し
て
い
な
い
」
と
「
し

て
い
な
い
」
を
合
わ
せ
た
取
り
組
み
を
し
て
い
な
い
人
は

32
・
7
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

平
成
22
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、
取
り
組
み

を
し
て
い
る
人
の
割
合
は
、
77
・
8
％
か
ら
65
・
9
％
と

約
12
ポ
イ
ン
ト
減
少
し
て
い
ま
す
。

3
割
以
上
の
人
が
地
球
温
暖
化
防
止
の

た
め
の
取
り
組
み
を
し
て
い
な
い

地
球
温
暖
化
防
止
の
た
め
に
何
ら
か
の

取
り
組
み
を
し
て
い
ま
す
か
。

QA

0 20 40 60 80 100

無回答そう思わないどちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思う

そう思わない派
58.2%

そう思う派
39.7%

10.7% 28.4% 34.0% 25.9%

0.9%

11.5% 28.2% 32.2% 26.0%

2.0%

そう思わない派
59.9%

そう思う派
39.1%

平成22年

平成26年

（％）
・

0 20 40 60 80 100

無回答していないほとんどしていないときどきしているよくしている

していない
20.7%

している
77.8%

12.9% 53.0% 21.4% 11.3%

1.4%

17.8% 60.0%
13.6%

7.1%

1.5%

していない
32.7%

している
65.9%

平成22年

平成26年

（％）
・

産
業
が
交
流
す
る
に
ぎ
わ
い
の
ま
ち
に
つ
い
て

人
と
自
然
が
共
生
し
環
境
負
荷
の
少
な
い
ま
ち

に
つ
い
て
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世論調査結果報告

観
光
、
イ
ベ
ン
ト
、
シ
テ
ィ
プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン
に
関
す

る
意
見

・
イ
ベ
ン
ト
が
な
く
て
も
気
軽
に
立
ち
寄
り
た
く
な
る

　

場
所
や
、
観
光
客
が
多
く
集
ま
る
場
所
を
つ
く
っ
て

　

ほ
し
い
（
30
代
女
性
）

・
バ
ス
を
利
用
し
た
登
山
や
観
光
を
し
て
も
ら
え
る
よ

　

う
、
観
光
バ
ス
な
ど
を
充
実
さ
せ
る
ほ
か
、
大
型
駐

　

車
場
を
整
え
る
（
60
代
男
性
）

自
治
会
、
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
に
関
す
る
意
見

・
ま
ち
全
体
の
行
事
な
ど
で
、
各
地
区
が
競
う
方
法
や

　

盛
り
上
が
る
方
法
を
仕
掛
け
た
ほ
う
が
よ
い
（
60
代

　

男
性
）

・
地
域
の
人
が
懸
命
に
、
市
民
の
た
め
、
市
の
発
展
の

　

た
め
に
活
躍
し
て
い
る
こ
と
に
感
謝
し
て
い
る
（
70

　

歳
以
上
女
性
）

交
通
イ
ン
フ
ラ
の
整
備
に
関
す
る
意
見

・
車
が
な
い
と
自
由
に
移
動
で
き
な
い
。
も
っ
と
公
共

　

交
通
機
関
が
充
実
す
る
と
い
い
（
20
代
男
性
）

・
交
通
手
段
を
車
に
頼
り
過
ぎ
。
不
便
（
70
歳
以
上
女

　

性
）

市
政
・
財
政
・
税
金
に
関
す
る
意
見

・
人
口
規
模
も
過
不
足
な
く
、
混
雑
し
た
り
、
人
が
い

　

な
か
っ
た
り
と
い
う
こ
と
も
な
い
の
で
、
暮
ら
し
や

　

す
い
（
40
代
男
性
）

・
民
間
に
移
行
で
き
る
も
の
は
移
行
し
て
無
駄
を
な
く

　

す
（
60
代
女
性
）

・
将
来
、
人
口
が
減
少
し
て
い
く
こ
と
を
考
え
て
、
市

　

民
サ
ー
ビ
ス
の
減
少
、
施
設
の
見
直
し
な
ど
、
積
極

　

的
に
進
め
て
ほ
し
い
（
60
代
女
性
）

・
民
間
の
活
力
で
他
市
町
か
ら
の
流
入
を
促
し
、
人
口

　

が
増
加
す
る
施
策
を
し
て
ほ
し
い
（
60
代
男
性
）

　
　
半
数
以
上
が
ま
ち
づ
く
り

　
　
に
市
民
が
参
加
し
て
い
な

い
と
感
じ
て
い
る

　
　
富
士
市
は
、
市
民
が
参
加

　
　
し
て
ま
ち
づ
く
り
を
進
め

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

QA
　

「
そ
う
思
う
派
」は
43
・
5
％
、「
そ

う
思
わ
な
い
派
」
は
54
・
5
％
と
な
っ

て
い
て
、
半
数
以
上
の
人
が
、
ま
ち
づ

く
り
に
市
民
が
参
加
し
て
い
な
い
と
感

じ
て
い
ま
す
。

　
　
約
6
割
の
人
が
「
富
士
山

　
　
の
景
観
を
生
か
し
た
都
市

づ
く
り
が
で
き
て
い
な
い
」
と

感
じ
て
い
る

　
　
富
士
市
は
、
富
士
山
の
景

　
　
観
を
生
か
し
た
美
し
い
都

市
づ
く
り
が
で
き
て
い
る
と
思

い
ま
す
か
。

QA
　

「
そ
う
思
う
派
」は
34
・
8
％
、
「
そ

う
思
わ
な
い
派
」
は
63
・
6
％
と
な
っ

て
い
て
、
約
6
割
の
人
が
、
富
士
山
の

景
観
を
生
か
し
た
都
市
づ
く
り
が
で
き

て
い
な
い
と
感
じ
て
い
ま
す
。

0 20 40 60 80 100

無回答そう思わないどちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思う

そう思わない派　63.6%そう思う派　34.8%

4.7% 30.1% 34.9% 28.7%

1.5%

（％）
・

0 20 40 60 80 100

無回答そう思わないどちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思う

そう思わない派　54.5%そう思う派　43.5%

4.3% 39.2% 38.2% 16.3%

2.0%

（％）
・

　

「
そ
う
思
う
派
」は
69
・
7
％
、「
そ
う
思
わ
な
い
派
」

は
28
・
3
％
と
な
っ
て
い
て
、
約
7
割
の
人
が
、
子
ど
も

た
ち
が
健
や
か
に
成
長
し
て
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す
。

　

年
代
別
で
み
る
と
、
60
代
及
び
70
歳
以
上
で
特
に
「
そ

う
思
う
派
」
が
多
く
、
7
割
以
上
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
平
成
22
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る
と
、「
そ

う
思
う
派
」
の
割
合
は
、
64
・
8
％
か
ら
69
・
7
％
と
約

5
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
て
い
ま
す
。

　
　
約
7
割
の
人
が
「
子
ど
も
た
ち
が
健
や
か

　
　
に
成
長
し
て
い
る
」
と
感
じ
て
い
る

　
　
富
士
市
で
は
、
次
代
を
担
う
子
ど
も
た
ち

　
　
が
健
や
か
に
成
長
し
て
い
る
と
思
い
ま
す

か
。QA

0 20 40 60 80 100

無回答そう思わないどちらかといえば
そう思わない

どちらかといえば
そう思う

そう思う

そう思わない派
33.2%

そう思う派
64.8%

10.5% 59.2% 20.3% 8.0%

9.2% 55.6% 23.7% 9.5%

1.9%

そう思わない派
28.3%

そう思う派
69.7%

平成22年

平成26年

2.0%

（％）
・

魅
力
あ
る
教
育
を
実
現
す
る
ま
ち
に
つ
い
て

人
に
や
さ
し
い
便
利
で
快
適
な
ま
ち
に
つ
い
て

市
民
と
創
る
新
た
な
ま
ち
に
つ
い
て
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テ
ー
マ「
富
士
市
の
公
共
施
設
」

　
　
最
近
1
年
間
に
市
の
公
共
施
設
を
ど

　
　
の
く
ら
い
利
用
し
ま
し
た
か
。
ま
た
、

「
ほ
と
ん
ど
利
用
し
て
い
な
い
」「
一
度
も

利
用
し
て
い
な
い
」
施
設
に
つ
い
て
、
そ

の
施
設
を
利
用
し
な
か
っ
た
理
由
は
何
で

す
か
。

Q
　

施
設
の
利
用
頻
度
に

つ
い
て
、
そ
の
結
果
を

平
均
し
た
と
こ
ろ
、「
一

度
も
利
用
し
て
い
な
い
」

が
66
・
9
％
と
最
も
高

く
、
次
い
で
、
「
ほ
と

ん
ど
利
用
し
な
か
っ
た
」

が
16
・
9
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

ま
た
、
利
用
し
な
か

っ
た
理
由
に
つ
い
て
は
、

「
利
用
す
る
必
要
が
な

い
」
が
59
・
6
％
と
最

も
高
く
、
次
い
で
、「
利

用
し
た
い
が
利
用
す
る

暇
が
な
い
」
が
20
・
1

％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

【
調
査
対
象
施
設
】

・
体
育
館　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

・
交
流
プ
ラ
ザ

・
温
水
プ
ー
ル　
　
　
　
　
　
　
　

・
社
会
福
祉
セ
ン
タ
ー

・
そ
の
他
体
育
施
設　
　
　
　
　
　

・
児
童
館

・
博
物
館　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

・
フ
ィ
ラ
ン
セ

・
図
書
館　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

・
ラ
・
ホ
ー
ル
富
士

・
ロ
ゼ
シ
ア
タ
ー　
　
　
　
　
　
　

・
ふ
じ
さ
ん
め
っ
せ

・
地
区
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー　
　

・
富
士
川
楽
座

　

現
在
の
規
模
で
公
共
施
設
を
維
持
し
て
い
く
た
め
に
は
、

少
な
く
と
も
毎
年
約
16
億
円
の
予
算
が
不
足
す
る
と
見
込

ま
れ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
少
子
高
齢
化
な
ど
に
よ
り
財
政

規
模
は
縮
小
し
て
い
く
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
中
で
、
今
後
の
公
共
施
設
の
あ
り
方
に
つ

い
て
は
、
「
人
口
や
税
収
に
見
合
っ
た
規
模
ま
で
減
ら
し

て
い
く
べ
き
」が
55
・
5
％
と
最
も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

年
代
別
で
み
る
と
、
60
代
及
び
70
歳
以
上
に
お
い
て
、

「
現
状
規
模
で
維
持
し
て
い
く
べ
き
」
が
約
3
割
と
、
ほ

か
の
年
代
に
比
べ
て
や
や
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　
　
半
数
以
上
の
人
が
公
共
施
設
を
減
ら
し

　
　
て
い
く
べ
き
と
感
じ
て
い
る

　
　「
公
共
建
築
物
」
と
い
う
観
点
（
施
設
の

　
　
数
、
面
積
な
ど
）
で
見
た
場
合
、
今
後
の

公
共
施
設
の
あ
り
方
に
つ
い
て
、あ
な
た
は
ど

の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
。

Q

0 20 40 60 80 100

無回答
積極的に減らしていくべき
人口や税収に見合った規模まで減らしていくべき
現状規模で維持していくべき
可能な限りふやしていくべき

3.5%

25.0% 11.2%55.5%

4.8%

（％）

・

0

20

40

60

80

無
回
答

利
用
す
る
必
要
が
な
い

利
用
し
た
い
が

利
用
す
る
暇
が
な
い

類
似
の
民
間
施
設
を

利
用
し
て
い
る

施
設
の
存
在
や
サ
ー
ビ
ス

内
容
を
知
ら
な
い

1.4% 0.8%
10.4%

1.6% 6.1%

59.6%

20.1%

他
市
や
県
の
施
設
を

利
用
し
て
い
る

建
物
、サ
ー
ビ
ス
、

利
用
時
間
、使
用
料
な
ど
に

不
満
が
あ
る

（％）

0 20 40 60 80 100

無回答一度も利用していないほとんど利用しなかった
（年１回程度）

たまに利用した
（月１回程度）

よく利用した
（週１回程度）

2.3% 7.3%

16.9% 66.9% 6.7%

（％）
・

公
共
施
設
は
、
余
り
使
わ
れ
て
い
な

い
A

A

問
い
合
わ
せ
／

　
行
政
経
営
課

　
☎（
55
）2
7
1
9

　

5（
53
）6
6
6
9

【施設を利用しなかった理由】
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世論調査結果報告

　
　
公
共
施
設
に
お
い
て
提
供
さ
れ
る
サ

　
　
ー
ビ
ス
で
、
将
来
も
必
要
と
な
る
も

の
を
継
続
的
に
行
っ
て
い
く
た
め
に
は
、

次
の
よ
う
な
方
策
が
考
え
ら
れ
ま
す
。
次

の
①
〜
⑦
に
挙
げ
る
そ
れ
ぞ
れ
の
方
策
に

つ
い
て
、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
。

Q
　

公
共
施
設
で
提
供
さ
れ
て
い
る
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

を
継
続
的
に
行
う
た
め
の
方
策
に
つ
い
て
、
「
施
設

の
統
廃
合
」
や
「
一
つ
の
施
設
へ
の
機
能
集
約
」「
民

間
譲
渡
」「
施
設
の
長
寿
命
化
」は
賛
成
派
が
多
数
で
、

一
方
、「
近
隣
自
治
体
と
の
共
同
設
置
」「
利
用
料
の

値
上
げ
」「
増
税
」は
反
対
派
が
多
数
と
い
う
結
果
に

な
り
ま
し
た
。

　
今
回
の
調
査
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
し

た
皆
さ
ん
、あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意

見
を
今
後
の
参
考
に
し
て
、
市
政
を
進
め

て
い
き
ま
す
。

　
な
お
、
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
市
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ
↓
く
ら
し
と
市

政
↓
市
政
情
報
↓
広
聴
↓
世
論
調
査
で
ご

ら
ん
に
な
れ
ま
す
。

【
世
論
調
査
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
】

　

広
報
広
聴
課　

1（
55
）2
7
3
6

　
　
　
　
　
　
　
5（
51
）1
4
5
6 

　
Ekouhou@

div.city.fuji.shizuoka.jp

0 20 40 60 80 100

無回答実施すべきではない

どちらかというと実施すべきではない

どちらかというと実施すべき

実施すべき

37.8% 35.3% 6.9%13.5%

6.5%

反対派 20.0%賛成派 73.1%

（％）

④民間で運営できる施設は、民間に譲渡する

0 20 40 60 80 100

無回答実施すべきではない

どちらかというと実施すべきではない

どちらかというと実施すべき

実施すべき

13.7% 22.9% 8.1%34.5% 20.7%

反対派 55.2%賛成派 36.6%

（％）

③近隣の自治体と施設を共同で設置する

0 20 40 60 80 100

無回答実施すべきではない

どちらかというと実施すべきではない

どちらかというと実施すべき

実施すべき

30.8% 40.8% 8.1%13.9%

6.5%

反対派 20.4%賛成派 71.6%

（％）

⑤現在の施設を改修し、できるだけ長い期間使
　用する

0 20 40 60 80 100

無回答実施すべきではない

どちらかというと実施すべきではない

どちらかというと実施すべき

実施すべき

15.7% 26.7% 6.7%30.4% 20.5%

反対派 50.9%賛成派 42.4%

（％）

⑥施設の利用者に施設の維持管理に見合う金額
　を負担してもらうため、利用料を値上げする

0 20 40 60 80 100

無回答実施すべきではない

どちらかというと実施すべきではない

どちらかというと実施すべき

実施すべき

2.4% 6.4%

6.5%31.5% 53.2%

反対派 84.7%賛成派 8.8%

（％）

・

⑦市民全体で施設の維持管理に見合う金額を負
　担するため、増税を行う

　
　
公
共
サ
ー
ビ
ス
の
効
率
化
に
は
概
ね

　
　
賛
成
だ
が
、
市
民
の
負
担
が
ふ
え
る

こ
と
に
は
反
対

A

実施すべき
どちらかというと実施すべき
どちらかというと実施すべきではない
実施すべきではない
無回答

・

①機能が重複している施設は、統廃合する

0 20 40 60 80 100

無回答実施すべきではない

どちらかというと実施すべきではない

どちらかというと実施すべき

実施すべき

47.5% 34.2% 7.2%7.8%

3.3%

反対派 11.1%賛成派 81.7%

（％）

0 20 40 60 80 100

無回答実施すべきではない

どちらかというと実施すべきではない

どちらかというと実施すべき

実施すべき

42.8% 35.2% 7.0%10.7%

4.3%

反対派 15.0%賛成派 78.0%

（％）

②一つの施設に周辺施設の機能を集約し、不要
　になった施設を廃止する


